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	:دشاب 0.02 هلپ يدورو هب یمئاد تلاح ياطخ هک دینکنییعت يروط ارk	 رادقم )1
	

 
__________________________ 

 .دییامن هبساحم ریز هتسب هقلح متسیس يارب ار ارذگ خساپ ياهرتماراپ )2

𝑮(𝒔) =
𝟒

𝟐𝒔𝟐 + 𝟐. 𝟒𝒔 + 𝟖 
__________________________ 

 .دیریگب رظن رد ار ریز متسیس )3

 

𝑴𝑷 هک دیبایب ياهنوگب ار لوهجم ياهرتماراپ )فلا > 𝒕𝒔 و 	𝟓% < (∞)𝒆𝒔 و 𝟏 = 	.دنشاب 𝟎

𝑴𝑷 هک دینکنییعت نانچ ار هتسبهقلح ياهبطق لحم k =1 اب ،لااب مود هبترم متسیس يارب )ب < 𝟒. 𝒕𝒔 و 	𝟑𝟐% <  .دنشاب 𝟐

__________________________ 

	.دیهدخساپ ریز تلااوس هب زتیوروه-ثور رایعم زا هدافتسا اب )4

	
	.دیروآ تسدب ار ریز ياهمتسیس رادیاپان ياههشیر دادعت )فلا

𝐴1)						𝑻(𝒔) = 𝟖
𝟑𝒔𝟕$𝟗𝒔𝟔$𝟔𝒔𝟓$𝟒𝒔𝟒$𝟕𝒔𝟑$𝟖𝒔𝟐$𝟐𝒔$𝟔

  
	
𝐴2)						𝑻(𝒔) = 𝟏𝟎

𝒔𝟓$𝟓𝒔𝟒-𝟑𝒔𝟑-𝟏𝟓𝒔𝟐$𝟐𝒔$𝟏𝟎
  

 
𝐴3)						𝑻(𝒔) = 𝟏𝟐

𝟐𝒔𝟔$𝟒𝒔𝟓$𝟔𝒔𝟒$𝟏𝟐𝒔𝟑$𝟏𝟎𝒔𝟐$𝟔𝒔$𝟒
  

 
 ؟دوب دهاوخ رادیاپ ریز متسیسk  زا يرادقم هچ يازا هب )ب

𝑻(𝒔) = 𝟏𝟐
𝒔𝟒$𝒔𝟑$𝒔𝟐$𝒔$𝑲
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